

Το Ίδρυμα Μείζονος Ελληνισμού ιδρύθηκε στην Αθήνα το 1993 από το Λάζαρο και την Ουρανία Εφραίμου ως οργανισμός με κοινωνική, πολιτιστική, μη κερδοσκοπική χαρακτήρα.

Βασικός σκοπός του Ιδρύματος είναι να διατηρήσει ζωντανή την ιστορική μνήμη και την ελληνική παράδοση, να κάνει συνειδητή την οικουμενική διάσταση του Ελληνισμού και να προβάλει τη συμβολή του στην εξέλιξη του πολιτισμού. Οι στόχοι και οι σκοποί του ΙΜΕ υλοποιούνται μέσα από πλήθος δραστηριοτήτων και προγραμμάτων και μέσα από τη λειτουργία του Πολιτιστικού Κέντρου του Ιδρύματος «Ελληνικός Κόσμος».




Τα σημαντικότερα προγράμματα είναι η παρουσίαση της «Ελληνικής Ιστορίας στο Διαδίκτυο», η «Εγκυκλοπαίδεια Μείζονος Ελληνισμού» με πρώτο τόμο τη Μικρά Ασία, η ανάπτυξη εφαρμογών Εικονικής Πραγματικότητας, η διοργάνωση μόνιμων και προσωρινών εκθέσεων και εκπαιδευτικών προγραμμάτων για παιδιά και ενήλικους, οι κινηματογραφικές παραγωγές με ιστορικά και αρχαιολογικά θέματα, η δημιουργία διαδραστικών δίσκων (CD-ROM), καθώς και έντυπων εκδόσεων, και η ανασυγκρότηση γενεαλογικών δένδρων των προσφύγων από τη Μικρά Ασία, τον Πόντο, την Ανατολική Θράκη και την Κωνσταντινούπολη.

Ο «Ελληνικός Κόσμος», το Πολιτιστικό Κέντρο του Ιδρύματος στην οδό Πειραιώς 254, εγκαινιάστηκε το 1998 και στεγάστηκε σε παλαιό βιομηχανικό κτήριο, το οποίο άρχισε να μετασκευάζεται σε ένα υπερσύγχρονο, ζωντανό πολιτιστικό πάρκο. Σήμερα ο «Ελληνικός Κόσμος» καταλαμβάνει έκταση πάνω από 60 στρέμματα και έχει να επιδείξει πλούσιο πρόγραμμα δραστηριοτήτων, οι οποίες περιλαμβάνουν εκθέσεις καλλιτεχνικού και γενικότερα πολιτιστικού περιεχομένου, εκπαιδευτικά προγράμματα, προβολές Εικονικής Πραγματικότητας και ντοκιμαντέρ παραγωγής του ΙΜΕ, σεμινάρια και συνέδρια.

Από το φθινόπωρο του 2006 λειτουργεί στον «Ελληνικό Κόσμο» η «Θόλος», χωρητικότητας 130 ατόμων, που στεγάζει το τελειότερο, αυτή τη στιγμή, σύστημα Εικονικής Πραγματικότητας. Επίσης, ετοιμάζεται το «Θέατρο», κτήριο πολλαπλών χρήσεων, που θα στεγάσει από θεατρικές παραστάσεις μέχρι εκθέσεις, ενώ παράλληλα σχεδιάζονται και άλλα κτήρια για μόνιμες και περιοδικές εκθέσεις.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗΣ

- Όλα τα πρόσωπα του οικογενειακού δένδρου σας έχουν σημείο αναφοράς τους τον Πρόσφυγα. Ως Πρόσφυγας νοείται το άτομο κάθε ηλικίας και φύλου που αναγκάστηκε -με οποιοδήποτε τρόπο- να εγκαταλείψει τον τόπο διαμονής του στη Μικρά Ασία, τον Πόντο και την Ανατολική Θράκη και εγκαταστάθηκε στην Ελλάδα ή το εξωτερικό.
- Τα κουτάκια για τα παιδιά, τα εγγόνια και τα δισέγγονα του Πρόσφυγα έχουν διαφορετικό χρώμα, για να διακρίνονται καθαρά οι απόγονοί του.

	Παιδιά του Πρόσφυγα
	Εγγόνια του Πρόσφυγα
	Δισέγγονα του Πρόσφυγα
- Οι γυναίκες αναφέρονται με το επώνυμο του πατέρα τους και όχι με αυτό του συζύγου.
- Στα δισέγγονα προσθέτετε έτος και τόπο γέννησης.
- Δίπλα στα ονόματα των αδελφών του Πρόσφυγα και του/της συζύγου γράφετε τα τηλέφωνα τους ή των απογόνων τους, για να φτιάξουμε και τα δικά τους δένδρα.
- Γράφετε πάντα και τα βαφτιστικά και τα υποκοριστικά ονόματα. Επίσης, γράφετε τα ονόματα με πεζά και όχι με κεφαλαία, ώστε να είναι ξεκάθαρος ο τονισμός τους.
- Πρέπει να αναφέρετε τους επιπλέον γάμους, τις υιοθεσίες, τα διαζύγια, τα διπλά επώνυμα καθώς και τυχόν αλλαγές τους.
- Όταν δε θυμάστε ή δε γνωρίζετε κάποια στοιχεία, μπορείτε να σημειώνετε ένα ερωτηματικό στην αντίστοιχη θέση. Έχετε τη δυνατότητα να προσθέσετε αυτά τα νέα στοιχεία επικοινωνώντας με το τμήμα Γενεαλογίας στο μέλλον.
- Στον τόπο διαμονής συμπληρώστε τον εκάστοτε τόπο εγκατάστασης του πρόσφυγα -καθώς και των γονέων και των αδελφών του- και την περιοχή από την οποία εκδιώχθηκε.
- Έτος μετακίνησης θεωρείται κάθε φορά το έτος αλλαγής τόπου διαμονής.
- Είναι απαραίτητο να συμπληρώνονται τα Στοιχεία Ερωτώμενου και η Δήλωση-Παραχώρηση, προκειμένου να συμπεριληφθεί το δένδρο σας στο αρχείο μας και να μπορούμε να επικοινωνούμε μαζί σας σε περιπτώσεις ανάγκης διευκρινίσεων ή ανακοίνωσης νέων στοιχείων που μπορεί να προκύψουν από την έρευνά μας.
- Για οποιοδήποτε πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε μαζί μας καθημερινά 9:30-17:00, στο τηλέφωνο 212 254 3800, ή να χρησιμοποιείτε το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο μας: genealogy_info@ime.gr

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΓΕΝΕΑΛΟΓΙΑΣ

Το Ίδρυμα Μείζονος Ελληνισμού έχει ξεκινήσει από το 1997 το πρόγραμμα ανασύστασης των γενεαλογικών δένδρων των οικογενειών που έλκουν την καταγωγή τους από τη Μικρά Ασία, τον Πόντο και την Ανατολική Θράκη, συμπεριλαμβανομένης της Κωνσταντινούπολης.

Για την πραγμάτωση αυτού του έργου είναι απαραίτητη η δική σας συμβολή, που συνίσταται στη συμπλήρωση του Δελτίου Καταγραφής Γενεαλογικού Δένδρου (Ερωτηματολογίου) του ΙΜΕ σύμφωνα με τις Οδηγίες.

Τα οικογενειακά δένδρα καταχωρούνται στο αρχείο μας και μπορούν να εμπλουτίζονται συνεχώς με νέα στοιχεία και να διασταυρώνονται με άλλα δένδρα από συγγενικές οικογένειες. Γι' αυτό μην παραλείψετε να συμπληρώσετε και να υπογράψετε τη φόρμα με τα Στοιχεία Ερωτώμενου και τη Δήλωση-Παραχώρηση.

Το ΙΜΕ δεσμεύεται απέναντί σας ότι τα στοιχεία που υποβάλλετε τηρούνται σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 2472/1997 «Περί προστασίας του ατόμου από την επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα» και χρησιμοποιούνται αποκλειστικά για τους πολιτιστικούς σκοπούς του προγράμματος.

ΔΙΑΣΩΖΟΥΜΕ ΤΗ ΜΝΗΜΗ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΝΑ ΓΙΝΟΥΜΕ ΜΕΡΟΣ ΤΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΠΟΥ ΜΑΣ ΑΝΗΚΕΙ



ΙΔΡΥΜΑ ΜΕΙΖΟΝΟΣ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΥ

Γραφεία: Πουλοπούλου 38, 118 51 Αθήνα
Τηλέφωνο: 212 254 3800 - Τηλεομοιοτυπία: 212 254 3838

Πολιτιστικό Κέντρο «Ελληνικός Κόσμος»: Πειραιώς 254, 177 78 Ταύρος
Τηλέφωνο: 212 254 0000 - Τηλεομοιοτυπία: 212 254 0123

Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο: genealogy_info@ime.gr
Διεύθυνση Διαδικτύου: <http://genealogy.ime.gr/>

ΔΗΛΩΣΗ-ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΓΕΝΕΑΛΟΓΙΚΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ

Ο/Η υπογράφω/-ουσα με την παρούσα δηλώνω ρητά και ανεπιφύλακτα προς το νομικό πρόσωπο ιδιωτικού δικαίου με την επωνυμία «Ίδρυμα Μείζονος Ελληνισμού» (στο εξής: «ΙΜΕ»), το οποίο εδρεύει στην Αθήνα, επί της οδού Πουλοπούλου 38, σχετικά με την πληροφορία που περιέχεται στο συνημμένο έντυπο ΔΕΛΤΙΟ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗΣ ΓΕΝΕΑΛΟΓΙΚΟΥ ΔΕΝΤΡΟΥ (αποκαλούμενο στο εξής: «παραδοθέν»):

α) Ότι παραχώρησα στο ΙΜΕ το παραδοθέν ενεργώντας ελεύθερα και εξ ιδίας πρωτοβουλίας, χωρίς κανενός είδους σχετική πίεση ή παρότρυνση του τελευταίου προς εμένα ή προς οποιοδήποτε πρόσωπο του περιβάλλοντός μου.

β) Ότι κάθε σχετικό με το παραδοθέν δικαίωμα ανήκει σε εμένα, σε κάθε δε περίπτωση έχω εξασφαλίσει τη συναίνεση του/των προσώπου/-ων, στο οποίο ανήκουν τα εν λόγω δικαιώματα, για την παραχώρηση του παραδοθέντος προς το ΙΜΕ.

γ) Ότι αποδέχομαι ρητά και ανεπιφύλακτα το ΙΜΕ να προχωρήσει στην τήρηση σχετικού με τα παραδοθέντα αρχείου, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 2472/1997 «Περί προστασίας του ατόμου από την επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα». Επίσης, αποδέχομαι ρητά και ανεπιφύλακτα το ΙΜΕ να προχωρήσει στην παρουσίαση του παραδοθέντος προς το κοινό με τους ακόλουθους τρόπους:

- Σε σχετική έκθεση, μουσείο ή άλλου είδους πολιτιστική εκδήλωση.
- Με την ενσωμάτωση και εν γένει χρήση και εκμετάλλευση αυτού σε συγγραφικά έργα και γενικότερα οπτικοακουστικά έργα, διενεργώντας ή όχι και την κατάλληλη επεξεργασία αυτών (σημειώστε χειρόγραφα ΝΑΙ ή ΟΧΙ).
- Με την ενσωμάτωση και εν γένει χρήση και εκμετάλλευση αυτού σε ερευνητικά προγράμματα επιστημονικής φύσεως, εκπαιδευτικά προγράμματα, επιστημονικές παρουσιάσεις, διενεργώντας ή όχι και την κατάλληλη επεξεργασία αυτών.
- Με τη χρήση του για την εξαγωγή και δημοσίευση συνολικών στατιστικών ή άλλων αποτελεσμάτων σε κάθε είδους μέσο (έντυπο, ηλεκτρονικό, ή άλλο).
- Με την παρουσίαση στο ευρύ κοινό με τη χρήση ηλεκτρονικών τεχνολογικών μέσων περιλαμβανομένου του Διαδικτύου (σημειώστε χειρόγραφα ΝΑΙ ή ΟΧΙ).
- Ότι δεν επιθυμώ να λάβω κανενός είδους αμοιβή από το ΙΜΕ, ούτε σήμερα ούτε και στο μέλλον, είτε για την παραχώρηση των παραδοθέντων είτε από τις παραπάνω χρήσεις ή εκμεταλλεύσεις αυτών, διατηρώ όμως το δικαίωμα, ανά πάσα στιγμή, να ζητήσω εγγράφως από το ΙΜΕ να τα επιστρέψει σε εμένα και να απομακρύνει αυτά στο μέλλον από το σχετικά τηρούμενο αρχείο του ή να πάψει να τα χρησιμοποιεί με οποιοδήποτε τρόπο, και το ΙΜΕ οφείλει να συμμορφωθεί, χωρίς καμία υπαίτια καθυστέρηση, σε τυχόν τέτοιο αίτημά μου. Επίσης, διατηρώ το δικαίωμα να ενημερώνομαι τακτικά και λεπτομερώς, ιδιαίτερα όποτε υποβάλλω στο ΙΜΕ σχετικό έγγραφο αίτημα, για κάθε είδους χρήση, εκμετάλλευση και γενικά την τύχη των παραδοθέντων που ως άνω παραχώρησα σε αυτό.

Τόπος & Ημερομηνία

Ο/Η δηλών/-ούσα



ΙΔΡΥΜΑ ΜΕΙΖΟΝΟΣ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΥ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΡΩΤΩΜΕΝΟΥ

Όνοματεπώνυμο:

Διεύθυνση:

Τ.Κ.: Περιοχή:

Τηλέφωνο:

Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο:

Ημερομηνία συμπλήρωσης:

Υπογραφή

.....

